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ATA DA 14º REUNIAO ORDINARIA DA CAMARA MUNICIPAL DE URANIA, DA DECIMA QUINTA 
LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA 16 DE SETEMBRO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E QUATRO. 

Aos dezesseis dias do més de setembro do ano de dois mil e vinte e quatro, as dezenove horas e 
quatro minutos, na Camara Municipal de Urania/SP — Plenario “Anténio Luiz Cintra’, junto à sala de Reunides, 
situado à Avenida Presidente Kennedy, nº 1474, foi realizada a 14* Reunido Ordinaria do ano de 2024. 

Havendo número legal de Vereadores e estando em horario regimental, a Senhora Presidente Katia Cristina 
Siebra cumprimentou e agradeceu a todos os presentes da noite. Posteriormente, em nome de Deus, 

declarou aberto os trabalhos da presente Reunido e, após a chamada para confirmagéo de presenga, 

realizada pelo Edil Secretario, o Excelentissimo Senhor David Rodrigues Meneses, ficou constatado que 

estavam presentes nesta Sessao, os seguintes Vereadores: Célio Moreira, David Rodrigues Meneses, José 
Amauri Pinheiro da Silva, Marcos José Vituri, Maria Ribeiro de Novaes Gregio, Marinete Munhoz Borges 

Saracuza, Orlando Vieira, Rodrigo Luiz de Oliveira Mota e Katia Cristina Siebra. Em seguida, a Senhora 
Presidente realizou proclamagao do Santo Evangelho de Jesus Cristo segundo Lucas, capitulo 6, versiculos 

de 12-19. Em seguida, solicitou a leitura da Ata da Reunido anterior, referente a 13* Sessão Ordinaria, 

realizada no dia 02 de setembro de 2024 e, entéo foi lido o Requerimento da Vereadora Maria Ribeiro de 

Novaes Gregio, solicitando a dispensa da leitura da mesma. A Senhora Presidente colocou o Requerimento 

em discussão e votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade e assim dispensada a leitura da Ata da 
reunião anterior. Posteriormente, a Ata foi colocada em discussao e votação, sendo a mesma aprovada por 

unanimidade e assinada sem restrigdes. Dando andamento, a Senhora Presidente solicitou ao Edil Secretario 

para que fizesse a leitura da matéria que constava na pauta e, então foram lidas as seguintes matérias: 
Projeto de Lei n.° 027/2024, de 27/08/2024, de autoria do Executivo, que dispde sobre as Diretrizes 

Orgamentarias para a elaboragdo e execução da Lei de Orgamento para o ano de 2025 e da outras 
providéncias; Projeto de Lei n.° 026/2024, de 22/07/2024, de autoria do Executivo, que autoriza o Executivo 

Municipal a Doar Terreno no Cemitério Municipal de Urânia e dá outras providéncias. Projeto de Lei 
Complementar n.° 018/2024, de 24/05/2024, de autoria do Executivo, que dispde sobre a transformagéo e a 
extingdo do cargo de Oficial Administrativo da Administrag&o Pública do Municipio de Urénia, alterando a Lei 
Complementar nº 009/2017 e a Lei nº 3.312/2017. Após, foram lidas as seguintes Indicagdes, encaminhadas 
ao Senhor Prefeito Municipal para as devidas providéncias: Indicagéo n.º 40/2024, de autoria do Vereador 
David Rodrigues Meneses e assinada pelos Senhores Vereadores, solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, 
Marcio Arjol Domingues, para que sejam instalados bebedouros publicos no parquinho, no Jardim São Paulo; 

Indicação n.° 41/2024, de autoria do Vereador David Rodrigues Meneses e assinada pelos Senhores 

Vereadores, para que sejam realizadas, de forma urgente e periódica, a limpeza, manutengéo e destinação 
correta da vegetação do terreno existente na Rua Adolfo Alves Aranha, ao lado da residéncia n.° 441, no 

Conjunto Habitacional Hernandes Pigari; Indicação n.º 42/2024, de autoria do Vereador David Rodrigues 
Meneses e assinada pelos Senhores Vereadores, solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, Marcio Arjol 

Domingues, para que sejam realizados estudos visando à instalação de um redutor de velocidade na Avenida 
Presidente Kennedy, na altura do cruzamento da Rua das Cariotas, no Bairro Recanto das Palmeiras. Foram 

lidos também os seguintes Requerimentos encaminhados ao Senhor Prefeito Municipal para as devidas 

providéncias: Requerimento n.º 065/2024, de autoria do Vereador David Rodrigues Meneses, solicitando 

informagdes acerca da reforma do Estadio Municipal, que ainda, segundo relatos de municipes, não teria 

ocorrido, apesar de a Lei 3.682/2023 ter sido aprovada pela Camara e sancionada pelo Executivo; 
Requerimento n.° 067/2024, de autoria do Vereador David Rodrigues Meneses, requerendo que seja 

informado o andamento de cada uma das Emendas Impositivas propostas pelo vereador subscrito. Por final, 
a Senhora Presidente Katia Cristina Siebra solicitou ao Edil Secretario para que fizesse a convocagéo dos 

Senhores Vereadores para o Uso da Palavra pela ordem de inscrigéo, ao qual teceu seus comentarios o 
Vereador David Rodrigues Meneses. Os demais Vereadores dispensaram a oratéria. Não havendo mais
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oradores, a Senhora Presidente deu um recesso de quinze minutos, conforme o Parágrafo Único do Artigo nº 

157 do Regimento Interno. Após o recesso, e reiniciando os trabalhos da presente Reunião na Ordem do Dia, 

a Senhora Presidente comunicou que, de acordo com o Artigo n.º 86 do Regimento Interno, os Projetos que 
receberem pareceres favoráveis de duas Comissões, estão automaticamente inclusos na Ordem do Dia da 

presente reunião. Sendo assim, solicitou ao Edil Secretário para que fizesse a leitura da matéria que constava 
na pauta e, então foi lido o Projeto de Lei n.º 027/2024, de 27/08/2024, de autoria do Executivo, que dispõe 

sobre as Diretrizes Orçamentárias para a elaboração e execução da Lei de Orçamento para o ano de 2025 e 

dá outras providências. Posteriormente, a Senhora Presidente colocou o Projeto em primeira discussão e, 

não havendo oradores, colocou-o em primeira votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Foi lido 

o Projeto de Lei n.º 026/2024, de 22/07/2024, de autoria do Executivo, que autoriza o Executivo Municipal a 

Doar Terreno no Cemitério Municipal de Urânia e dá outras providências. Posteriormente, a Senhora 

Presidente colocou o Projeto em discussão e, não havendo oradores, colocou-o em votação, sendo o mesmo 
aprovado por unanimidade à sanção. Após, foi lido o Projeto de Lei Complementar n.º 018/2024, de 
24/05/2024, de autoria do Executivo, que dispõe sobre a transformação e a extinção do cargo de Oficial 
Administrativo da Administração Pública do Município de Urânia, alterando a Lei Complementar nº 009/2017 

e a Lei nº 3.312/2017. Posteriormente, a Senhora Presidente colocou o Projeto em primeira discussão e, não 

havendo oradores, colocou-o em primeira votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Não havendo 

mais matérias para discussão e votação na Ordem do Dia, e em conformidade com Artigo nº 176 do 
Regimento Interno, a presente Reunião foi encaminhada para as Explicações Pessoais e, foi esclarecido, 
com fundamento no Artigo nº 176, $3º, que cada Vereador dispõe de até dez minutos para o Uso da Palavra, 

não podendo ser aparteado. Usaram a palavra os Vereadores Rodrigo Luiz de Oliveira Mota, David Rodrigues 

Meneses, José Amauri Pinheiro da Silva, e por final, após solicitar a Vice-Presidente Marinete Munhoz 
Borges Saracuza para que assumisse a presidência dos trabalhos, a Vereadora Katia Cristina Siebra. 
Os demais Vereadores dispensaram a oratória. Encerrando os trabalhos, foi comunicado que a próxima 
Sessão Ordinária será no dia 07 de outubro de 2024, segunda-feira, às dezenove horas. Não havendo mais 

oradores, nem matéria para discussão e votação, e nada mais a ser tratado na presente Reunião Ordinária, 

em nome de Deus, a Senhora Presidente Katia Cristina Siebra encerrou os trabalhos às vinte horas e dezoito 

minutos. Comunicou-se também que a oratória dos Senhores Vereadores foi gravada e arquivada e, sendo 
assim, foi solicitado para que se lavrasse a competente Ata dos trabalhos para constar nos anais da Câmara 
Municipal de Urânia, que depois de lida e aprovada, vai assinada na forma abaixo. 
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